

ОКТАБРЬСКАЯ

+16

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Праздничный репортаж
с парада Победы

⇒ стр. 2



Районному музею
подарена уникальная
коллекция

⇒ стр. 3

15 мая — Международный день семьи

Счастлива та семья,



в которой живет любовь

Все без исключения люди хотят иметь счастливую семью. Причем, психологи утверждают, что счастливыми могут быть как бедные, так и богатые семьи, при одном лишь условии: если они основаны на Любви. И обе потерпят

крушение (либо будут брэнно нести свое существование), если их союз не связан глубокими чувствами. Впрочем, это доказано и самой жизнью. Благополучие, достаток, как правило, не спасают семьи от разрыва. Не случайно же говорят: не в деньгах счастье! И примеров тому действительно множество.

Глядя на это фото, всякий скажет, что семья Басюк — счастливая! Это

видно и по их глазам. От этой семьи прямо-таки «веет» счастьем, гармонией, душевным теплом. В августе этого года исполнится 14 лет, как Ольга и Николай поженились. Их называют очень красивой парой и красивой семьей, дети-то — как с картинки. И любовь у них начиналась, как в «киношном» романе.

(Продолжение на 3 стр.)

Продолжается подписка на газету «Октябрьская искра»

СЛОВО ЧИТАТЕЛЮ



Семья ТАУЖАНОВЫХ
Амржан и Елена, жители с. Кочердыкское:

— Наша семья выписывает газету с 50-х годов прошлого века, любовь к районке мне привила еще моя мама (говорит Амржан), я еще школьником был знаком с

ее содержанием, помню, что она называлась «Октябрьский колхозник», потом «Ленинский путь». И все эти годы наша дружба продолжается.

Моей маме, Танзиле Шакиржановне Таужановой, 9 марта исполнилось 90 лет, она до сих пор читает «Октябрьскую искру», для нее — это связь с миром, с районом.

Мы тоже с удовольствием всей семьей читаем газету, причем — от корки до корки. Особенно жажда к новостям появилась, когда мы с женой ушли на пенсию, не стало той активной жизни, общения, когда работали. Сейчас мы больше ограничены домом и бытом, и только районная газета дает нам возможность узнать, чем насыщена сельская жизнь, какими заботами живет район, где, что происходит?

Вот совсем недавно прочитал, что в честь Анатолия Михайловича Грачева по решению Собрания депутатов гидротехническому сооружению будет присвоено его имя (ведь водохранилище — его рук творение), на дамбе хотят установить памятную стелу. Знаете, как мы обрадовались этому решению. Этот человек достоин того, чтобы увековечить память о нем.

Меня, как бывшего ветврача, очень интересуют материалы на сельскохозяйственные темы. Благодаря газете, мы с женой знаем чуть ли не поименно всех лучших спортсменов района. С удовольствием также читаем публикации о коллективах художественной самодеятельности и их творческих достижениях.

Так что спасибо, родная «районка», за то, что помогаешь нам быть в курсе всех событий и новостей.

НОВОСТИ

Личные поздравления и подарки — каждому участнику войны

Накануне Дня Победы глава района Михаил Молчан и его заместитель Александр Новиков совместно с начальником Управления социальной защиты населения Натальей Истоминой посетили на дому участников ВОВ, вручив им поздравительные открытки и подарочные наборы. Никто из ветеранов войны, проживающих в районе, не остался обделенным вниманием. Каждому из них было выражено личное поздравление с пожеланиями здоровья и долголетия.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Сеем пшеницу, лен и горчицу

Хлеборобы района закладывают фундамент будущего урожая. К 12 мая яровой сев проведен на площади 16359 гектаров, это 13,7% к плану. Однолетними травами засеяно 1128 га, кукурузой на силос 1454 га. Зерновые яровые размещены на 7504 га, в том числе овсом занято 1671 га, ячменем 2178 га, кукурузой на зерно 470 га, подсолнечником 6081 га. В колхозе «Чудиновский» первые 112 гектаров засеяны льном, а в фермерских хозяйствах 80 га горчицей.

Четыре хозяйства: ООО «ЮГС-Агро», ООО «Заря», ООО «Агро-Сельхозпродукт» и ООО «Возврат» приступили к севу пшеницы. Этой сельхозкультурой засеяно 3185 га.

Фермерские хозяйства яровой сев провели на 6957 га. Сев пшеницы ведут ИП КФХ «Грачев», ИП КФХ «Васильев» и ИП КФХ «Шнуряев».

Лариса КЛАММ

Ведется ремонт теплотрассы

Октябрьские специалисты ОАО «Челябоблкоммунэнерго» уже начали готовить тепловые сети к будущей зиме. По словам начальника участка Бориса Чесняка, подготовка к предстоящему отопительному сезону идет хорошими темпами. В центральной котельной ремонтируются котлы и насосы. По окончании работ внутри помещения бригада ремонтников будет переброшена на участок, где требуется изоляция теплотрасс. Для этих целей используется специальный материал — пенопластовая «скорлупа», которая обеспечивает стабильную защиту магистралей от воздействий внешних и внутренних факторов. Этот утеплитель славится простотой монтажа и широко используется в производстве. В общей сложности, необходимо отремонтировать 800 метров теплотрассы.

Лариса АНДРЕЕВА

К депутату обратились 16 человек

В депутатском Центре местного отделения партии «Единая Россия» состоялся прием граждан, вел который депутат ЗСО Николай Янов. Участие в приеме граждан также приняли глава района Михаил Молчан и руководитель депутатского Центра Оксана Потеха.

В этот день к депутату обратились 16 человек, в основном, людей волновали дела ремонтные. Приняты были рассмотрению обращения жителей с. Октябрьское по вопросу ремонта кровли в многоквартирных домах. Поступили обращения из сел Каракульское, Ваганово, п. Крутойрский с просьбой помочь в ремонте сельских Домов культуры. Главы Боровского и Кочердыкского поселений обозначили проблему обеспечения жителей питьевой водой, а для этого им необходима помощь в ремонте и бурении скважин.

По-прежнему актуальными остаются вопросы дальнейшей газификации в районе, и они тоже обговаривались с депутатом Яновым и главой района.

Обсуждались также вопросы по восстановлению церкви в с. Ваганово, по поводу зарыбления озера мальком в с. Октябрьское и прочие.

Положительное решение было принято на поступившее ранее обращение от жительницы д. Сысоево об оказании ей материальной помощи в виду случившегося пожара. Николай Иванович Янов оказал семье материальную помощь.

Все вновь поступившие обращения приняты под личный контроль депутата.

Надежда НАДЕЖДИНА